
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Виборчої комісії  

з проведення виборів ректора 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

 

24 лютого 2023 року         м. Київ 

 

Присутні: Дегтярьова І.О., Рябова З.В., Приходькіна Н.О., Отамась І.Г., 

Чепенко Є.С.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про оприлюднення виборчої програми кандидата на посаду ректора 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» на офіційному веб-сайті 

Університету Паскевської Юлії Анатоліївни. 

2. Про продовження часу виборів на час, протягом якого була 

повітряна тривога», та забезпечення збереження скриньок для 

голосування, списків виборців та невикористаних бюлетенів для 

голосування. 

3. Про оприлюднення інформації про дату, час і місце голосування до 

дня виборів через офіційні інформаційні ресурси Університету 

(дошка оголошень, інформаційний екран, веб-сайти тощо). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 Голову виборчої комісії Дегтярьову І.О., яка довела до відома членів 

комісії, що відповідно п. 3.2 «Положення про виборчу комісію з 

проведення виборів ректора Державного закладу вищої освіти 

«Університет менеджменту освіти», виборчі програми кандидатів 

розміщуються на офіційному веб-сайті Університету.  

На 23.02.2023 р. подано передвиборчу програму кандидатом на 

посаду ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Паскевською 

Юлією Анатоліївною – науковим дослідником Брюсельського 

університету свободи, кандидатом психологічних наук, доцентом. 

1. УХВАЛИЛИ: 

Розмістити протягом доби на офіційному веб-сайті передвиборчу 

програму кандидата на посаду ректора ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» в розділі «Вибори ректора» Паскевської Юлії Анатоліївни 

(додаток 1). 

«За» – 5 

«Проти» – 0 

«Утрималися» – 0  

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

Голову виборчої комісії Дегтярьову І.О., яка відповідно до п. 3.1 

Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора державного 

закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», затвердженого 

на засіданні Вченої ради ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

(протокол № 12 від 21 грудня 2022 року) та з метою забезпечення права 

виборців на голосування, запропонувала прийняти рішення про те, що у 

разі «повітряної тривоги» час для голосування буде продовжений на час, 

протягом якого була повітряна тривога» й відобразити це в оголошенні 

про проведення виборів та в акті посвідчення фактів тривалості 

повітряних тривог в м.Києві, який скласти після проведення виборів  

07 березня 2023 р. 

Члена Виборчої комісії Отамась І.Г, яка зауважила про необхідність 

збереження скриньок для голосування, списків виборців та 

невикористаних бюлетенів для голосування шляхом опечатування 

конференц-зали після огляду приміщення, вікон тощо. 

2. УХВАЛИЛИ: 

2.1. У разі «повітряної тривоги» час для голосування продовжити на 

час, протягом якого була повітряна тривога», про що після проведення 

виборів 07 березня 2023 р. скласти акт.  

2.2. У разі «повітряної тривоги» списки виборців, скриньки для 

голосування та невикористані бюлетені залишаються у конференц-залі, 

яка має бути опечатана шляхом накладання на двері стрічки з печаткою, 

підписами голови, заступника голови або секретаря Виборчої комісії з 

правом присутності кандидатів на посаду ректора, їх спостерігачів та 

інших уповноважених осіб. 

«За» – 5 

«Проти» – 0 

«Утрималися» – 0  

 

3. СЛУХАЛИ: 

Дегтярьову І.О. – голову Виборчої комісії, яка зазначила, що згідно 

Положення “Про виборчу комісію з проведення виборів ректора 

Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» 

Виборча комісія не пізніше, ніж за сім календарних днів до дня виборів 

має оприлюднити інформацію про дату, час і місце голосування через 

офіційні інформаційні ресурси Університету (дошка оголошень, 

інформаційний екран, веб-сайти тощо). 

Також вона поінформувала, що рішенням Організаційного комітету 

(витяг з  протоколу засідання організаційного комітету з проведення 

виборів ректора Державного закладу вищої освіти «Університет 



менеджменту освіти» від 23 лютого 2023 року №5) визначено  документи, 

які посвідчують особу виборця та надають право отримання ним бюлетеня 

для таємного голосування (додаток 2).  

Чепенко Є.С. – секретаря Виборчої комісії, яка запропонувала 

розмістити оголошення про вибори на офіційному сайті університету, а 

також на дошках оголошень: 1 корпус  – 1поверх, 4 поверх;    2 корпус  – 1 

поверх, 4 поверх; 3 корпус – 1 поверх; дошці оголошень та сайті БІНПО.  

3. УХВАЛИЛИ: 

3.1. Затвердити зміст оголошення щодо проведення виборів ректора 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» (додаток 3). 

3. Розмістити до 28.02.2023 р. оголошення про вибори на офіційному 

сайті університету, а також на дошках оголошень: 1 корпус  – 1поверх, 4 

поверх;    2 корпус  – 1 поверх, 4 поверх; 3 корпус – 1 поверх; дошці 

оголошень та інтернет-сайті БІНПО (відповідальна – Чепенко Є.С.). 

«За» – 5 

«Проти» – 0 

«Утрималися» – 0 

 

 

 

 

Голова Виборчої комісії     І.О. Дегтярьова 

 

 

Секретар Виборчої комісії     Є.С. Чепенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 

Додаток 3 

 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИБОРИ РЕКТОРА  

Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти»  

Національної академії педагогічних наук України 

 

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ! 

Вибори ректора Державного закладу вищої освіти «Університет 

менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України 

відбудуться 07 березня (вівторок) 2023 р. з 9.00 до 15.00 за адресою: 

м.Київ, вул. Січових Стрільців, 52-А, ІІІ корпус, 1 поверх, конференц-зала. 

Для голосування при собі обов’язково мати документ, що посвідчує 

особу (паспорт громадянина України (у вигляді паспортної книжечки або 

картки), паспорт у застосунку «Дія», тимчасове посвідчення громадянина 

України (для осіб, недавно прийнятих до громадянства України, 

військовий квиток). 

У разі «повітряної тривоги» час для голосування буде продовжений 

на час, протягом якого була повітряна тривога.  

           

                                             Виборча комісія  

 

 

 

 


